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Hoofdstuk 3: Machtsfuncties.
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Alle grafieken gaan door (0, 0)
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Bij de deling door 
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32.

a.
symmetrisch in de y-as: 
[image: image242.wmf](2)(2)6
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 en 
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b.
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33.

a.

[image: image247.wmf]()()(1)
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b.
Als n even is, is 
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[image: image249.wmf]()()
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. De grafiek is dan symmetrisch in de y-as.
c.
Voor de oneven waarden van n is 
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 en is de grafiek puntsymmetrisch in de oorsprong.
34.

a.
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b.
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c.
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d.

[image: image254.wmf]424242

333

()4()44

()()

()

aaaaaa

rara

aaa

--×---

-===-=-

--

: symmetrisch in (0, 0).
35.

a.

[image: image255.wmf]33
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b.
Door de grafiek van f 2 omhoog te verschuiven.
c.
De grafiek van g is puntsymmetrisch in (0, 2).
36.

a.
domein: 
[image: image256.wmf][
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De top van f is bij dezelfde waarde van x als de top van 
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Top: (0, 5)
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b.
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: puntsymmetrisch in (0, 0).
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: symmetrisch in de y-as.
d.
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b.
De nulpunten van de parabool zitten aan weerskanten van 
[image: image267.wmf]3
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.
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, dus f is symmetrisch in de lijn 
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b.
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c.
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, dus de grafiek van g is puntsymmetrisch in (3, 0).
40.

a.
f en g zijn oneven machtsfuncties, dus 
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41.

a.
Als het ruimtestation heel snel draait, is de omwentelingstijd dus heel erg klein.

b.
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42.

a.
De grafiek heeft een horizontale asymptoot (
[image: image281.wmf]0
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) en een verticale asymptoot (
[image: image282.wmf]0
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). De grafiek van f is bovendien symmetrisch in de y-as.
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Voor alle waarden van x is 
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44.

a.
Uit de tweede vergelijking volgt: 
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a

x

=


b.

[image: image299.wmf]45

1

3

3

10

xx

x

+×=


c.

[image: image300.wmf]444

11

33

3310

xxx

+==




[image: image301.wmf]3

1

44

4

2

3

33

x

xena

=

==


45.
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c.
Natuurlijk 
[image: image307.wmf]0
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 en als 
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 wordt de hoogte kleiner dan 2,5 cm (zinvol?)

d.
Als de breedte vergroot wordt van 10 naar 11 dm neemt K toe met ongeveer 41 dm2. Neemt de breedte toe van 17 naar 18 dm, dan neemt K toe met ongeveer 70 dm2.

e.
Voer in: 
[image: image309.wmf]2
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. Met 2nd trace (calc) optie 3 (minimum): 
[image: image310.wmf]3
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K is minimaal 54 dm2 bij een doos met afmetingen: lengte: 6 dm bij breedte: 3 dm bij hoogte: 2 dm.
46.

a.
Voor 
[image: image311.wmf]0
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 en 
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 zijn er geen nulpunten.
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De vergelijking heeft geen oplossingen voor 
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. Als 
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 is er één oplossing, namelijk 
[image: image318.wmf]0

x

=

, maar die valt buiten het domein.
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a.
Voer in: 
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zero: 
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b.
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f.
Het gemiddelde van deze uitkomsten is: 
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De grafiek van f is symmetrisch in het punt (3, 5).
T-1.


a.
f(x) is symmetrisch in de lijn 
[image: image329.wmf]0

x
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 en g(x) is puntsymmetrisch in het punt (0, 0).

b.
Nee, h(x) is geen machtsfunctie.

c.
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c.
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 is groter dan 0 voor alle waarden van x, dus f(x) is groter dan 2.
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   geen oplossing

g.
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T-6.

a.
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: symmetrisch in de y-as.
b.
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: geen van beide
c.
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: symmetrisch in (0, 0)
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a.
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c.
Neem voor de oppervlakte 10A: 
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Het aantal vogelsoorten wordt dan ongeveer 
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 keer zo groot.

d.
De grafiek van S is afnemend stijgend. Dat wil zeggen dat bij grote waarden van A de toename kleiner is. Dus bij het kleine gebied is de stijging groter.
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T-8.

a.
Als de waarde van x toeneemt, wordt 
[image: image375.wmf]1
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 kleiner (vrijwel 0) en komen de functiewaarden steeds dichter bij de 2 te liggen.

b.
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 is voor alle positieve waarden van x groter dan 0. Dat wil dus zeggen dat de functiewaarden dus altijd groter dan 2 zijn.
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